



UNIUNEA EUROPEANA



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CNDIPT
OIPOSDRUCIC
LABOR
Lider în Dezvoltare Profesională

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni!

11.02. 2015

ANUNȚ POSDRU/161/2.1/G/135935

Centrul de Instruire și Consultanță Labor cu sediul în Slobozia, Județul Ialomița, anunță finalizarea cu succes a activitatilor din cadrul primei firme de exercitiu si debutul activitatilor pentru cea de-a doua firma de exercitiu din cadrul proiectului **"Pași către viitor – Proiect pentru consiliere-orientare și educație antreprenorială"**, implementat în parteneriat cu **Colegiul Național "Mihai Viteazul"** Slobozia. În cadrul proiectului dintre cei 360 de elevi care vor beneficia de informare și consiliere profesională, 100 vor fi selectați să participe la implementarea a 4 firme de exercițiu de Nivel I.

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și are o durată de 16 luni începând cu data de 05.05.2014.

Obiectivul general al învățării prin firmele de exercițiu îl reprezintă dezvoltarea spiritului antreprenorial prin: familiarizarea elevilor cu activitățile specifice unei firme reale, simularea operațiunilor și proceselor economice specifice mediului real de afaceri, perfecționarea limbajului de afaceri prin dezvoltarea de competențe și atitudini necesare unui întreprinzător dinamic: creativitate, gândire critică, rezolvarea de probleme, luarea de decizii, asumarea responsabilității, lucrul în echipă, inițiativă, perseverență, flexibilitate, auto-organizare și auto-evaluare a resurselor individuale.

Firmele de exercițiu vor contribui la sprijinirea elevilor din cadrul Colegiului Național „Mihai Viteazul” în tranziția de la școală la viața activă prin asumarea responsabilităților tuturor funcțiilor din organigrama unei societăți. Astfel fiecare elev va trece pe rând prin toate funcțiile: de la director până la secretar.

Persoana de contact: Radu Cristina – Referent implementare

Centrul de Instruire și Consultanță Labor

B-dul.Matei Basarab, Bl.U21, Sc.A, Ap.3

Tel: 0371.356.956

Fax: 0372.895.231

E-mail: centrullabor@yahoo.com